



茂宜岛野火灾区重建

尊重文化意义

2023 年 10 月 19 日

茂宜岛给予世界如此多。作为客人，非常荣幸的能在此时此刻献上我们的支持。

美国环保局 (EPA) 已受联邦紧急事务管理局 (FEMA) 指派，负责调查、清除和处置茂宜岛上拉海纳 (Lāhainā)、库拉 (Kula) 和奥林达 (Olinda) 遭受山火影响残留的居家有害物质。

美国环保局意识到灾区重建地点对夏威夷原住民、夏威夷州居民和世界各地许多人士具有深刻的文化意义。



茂宜岛社区成员和文化监督员接受危险物质意识和安全工作培训的照片。

文化监督员与环保局一起在现场作业

- 环保局已为茂宜岛社区成员提供健康和安全教育，让他们能够胜任文化监督员。
- 培训后这些监督员能够在环保局清除有害物质时在现场一起作业。
- 文化监督员将评估文化敏感区域和物品的状况和位置，进行符合文化的整理程序，并为环保局现场操作提供指导。

(背面有更多信息)

为办公室人员和外勤团队提供历史和文化培训

- 环保局外勤和办公室团队接受了茂宜岛社区教育工作者的当地文化培训。
- 该培训将帮助美国环保局工作人员了解夏威夷独特的当地文化以及受火灾影响地区的深刻意义。
- 员工将用从培训学来的知识来确保他们的工作是在尊重和尊重所有当地文化的情况下完成的。

与地方领袖求教外展信息内容

- 环保局的外展方法已经并将继续接受社区领袖的指导，以确保与夏威夷当地文化和历史的相关性并得到尊重。

有关环保局工作的更多信息，请通过以下方式 联系我们：

电子邮箱：R9Wildfiresinfo@epa.gov

电话：(808) 539-0555

或到网站：epa.gov/maui-wildfires

facebook.com/EPAregion9

twitter.com/EPAregion9

instagram.com/epagov

或

mauicounty.gov 和 mauirecovers.org